



Teme: Gradona elnica, Direktor TZ Mali Lošinj,

LOŠINJ – PRVI NA MEDITERANU S PRESTIŽNIM GREEN DESTINATIONS PRIZNANJEM

Green Destinations – GOLD AWARD Green Destinations Green Destinations Metodologija i propisani standardi za uspješan proces certificiranja prema Green Destinations modelu iznimno su zahtjevni. Lošinj je pokazao da može biti primjer izvrsnosti u turizmu, ne samo u Hrvatskoj, već i na Mediteranu. Nadamo se da će njihov put slijediti i druge destinacije u zemlji, ali i u okruženju Green Destinations Iznimno smo poželjni da se mogu i ostali gradovi u Hrvatskoj koji je osvojio ovu prestižnu nagradu! Ona potvrđuje da je Lošinj destinacija koja čuva prirodnu baštinu, promiče održivi turizam i doprinosi očuvanju okoliša. Osvojeni Gold Award nije samo priznanje našim stručnim timovima i partnerima, već i svim dionicima te sugrađanima koji svojim svakodnevnim djelovanjem čine naš grad održivim. Ovaj uspjeh pokazuje da Mali Lošinj, uz ljepotu prirode, ima i odgovoran pristup njezinu očuvanju, čime doprinosimo održivom razvoju za buduću generaciju. Ovo je tek početak, nastaviti ćemo s implementacijom zelenih rješenja u turizmu i društvu. Pozivam sve posjetitelje da dođu i uvjere se u ljepotu i održivost našeg Lošinja Izuzetno smo ponosni s Gold Award te što je Lošinj ponovno prepoznat kao jedna od održivih destinacija. Ovo priznanje potvrđuje Lošinj kao vodeću u održivu turističku destinaciju, nastavljaju i uspješan niz koji je započeo ulaskom na popis 100 najboljih održivih destinacija još 2016. godine. Kroz brojne održive projekte cilj je educirati lokalnu zajednicu i posjetitelje o važnosti ekosustava u kojem živimo te ih aktivno uključiti u očuvanje prirodnih resursa. Ovo priznanje potvrđuje naš dugogodišnji trud te nas motivira da i dalje ulažemo u projekte koji će očuvati naše jedinstveno podneblje i destinaciju za buduću generaciju Green Destinations Top 100 Stories Green Destinations



Stotinjak vodećih stručnjaka u segmentu održivosti, iz raznih zemalja diljem svijeta, okupilo se od 10. do 12. prosinca 2024. godine u Punta Arenasu (Chile) na 10. izdanju međunarodne godišnje konferencije Green Destinations!

Green Destinations program prepoznaje destinacije koje zadovoljavaju visoke ekološke, društveno-gospodarske i kulturne standarde, pružaju im prestižnu međunarodnu certifikaciju. Važan je to korak prema ishođenju nezavisno potvrđene certifikacije održivosti u potpunosti temeljene na dokazima i usklađene s međunarodnim standardima Globalnog vijeća za održivi turizam (GSTC).

Metodologija i propisani standardi za uspješan proces certificiranja prema Green Destinations modelu iznimno su zahtjevni. Lošinj je pokazao da može biti primjer izvrsnosti u turizmu, ne samo u Hrvatskoj, već i na Mediteranu. Nadamo se da će njihov put slijediti i druge destinacije u zemlji, ali i u okruženju, objasnila je Dr. Katarina Miličević, direktorica tvrtke Tourism Lab, ujedno i službeni zastupnik Green Destinations u Hrvatskoj.

Nakon razdoblja opsežnih priprema i prikupljanja detaljne dokumentacije koja obuhvaća više od 100 kriterija i pokazatelja održivosti, kao i neovisne revizije provedene na licu mjesta, Lošinj je potvrđena izvrsnost u gotovo svim područjima održivog upravljanja destinacijom, a najveći broj bodova ostvaren je u područjima kulture i tradicije, društvenog blagostanja te prirode i krajolika.

Certifikat je priznanje truda koji je Lošinj uložio u buduću održavanje privlačnosti turizma. Osim vidljivih, materijalnih

aspekata kao što su prirodna baština, mjere se i planovi politike i upravljanja koji uzimaju u obzir na elu održivog razvoja.

Iznimno smo po aš eni biti prvim gradom u Hrvatskoj koji je osvojio ovu prestižnu nagradu! Ona potvr uje da je Lošinj destinacija koja uva prirodnu baštinu, promi e održivi turizam i doprinosi o uvanju okoliša. Osvojeni Gold Award nije samo priznanje našim stru nim timovima i partnerima, ve i svim dionicima te sugraanima koji svojim svakodnevnim djelovanjem ine naš grad održivim. Ovaj uspjeh pokazuje da Mali Lošinj, uz ljepotu prirode, ima i odgovoran pristup njezinu o uvanju, ime doprinosimo održivom razvoju za budu e generacije. Ovo je tek po etak, nastavit emo s implementacijom zelenih rješenja u turizmu i društvu. Pozivam sve posjetitelje da do u i uvjere se u ljepotu i održivost našeg Lošinja, izjavila je gradona elnica Grada Malog Lošinja, Ana Ku i .

Certifikat je preuzeo direktor Turisti ke zajednice Grada Malog Lošinja, Dalibor Cvitkov . Izuzetno smo ponosni s Gold Award te što je Lošinj ponovno prepoznat kao jedna od održivih destinacija. Ovo priznanje potvr uje Lošinj kao vode u održivu turisti ku destinaciju, nastavljaju i uspješan niz koji je zapo eo ulaskom na popis 100 najboljih održivih destinacija još 2016. godine. Kroz brojne održive projekte cilj je educirati lokalnu zajednicu i posjetitelje o važnosti ekosustava u kojem živimo te ih aktivno uklju iti u o uvanje prirodnih resursa. Ovo priznanje potvr uje naš dugogodišnji trud te nas motivira da i dalje ulažemo u projekte koji e o uvati naše jedinstveno podneblje i destinaciju za budu e generacije, izjavio je direktor Turisti ke zajednice Grada Malog Lošinja Dalibor Cvitkovi i . estitao svim dobitnicima te napomenuo kako se Lošinj našao i na Green Destinations Top 100 Stories listi za 2024. godinu, što dokazuje predanost ove destinacije održivom upravljanju turizmom.

Ina e, program nagra ivanja i certifikacije Green Destinations poti e op ine, županije, regije i zašti ena podru ja na promicanje odgovornog upravljanja destinacijom na kontinuiranoj i održivoj osnovi te poticanje turisti kog sektora na provedbu dobrih ekoloških praksi. Destinacije koje sudjeluju u programu provode sustav upravljanja održivoš u ije funkcioniranje i napredak svake dvije do tri godine provjerava neovisni verifikator, na temelju ega daje preporuke za poboljšanja. Zahvaljuju i potpori regionalnih partnera i predstavnika više od 120 destinacija u 25 zemalja ve je primilo svoja priznanja i certifikate. Certifikat Green Destinations je 2018. akreditiralo Globalno vije e za održivi turizam (GSTC).

Ova vode a globalna konferencija posve ena održivom upravljanju destinacijama 2019. godine održala se i u Malom Lošinju kada se osim 30 prezentacija i panel rasprava s više od 60 vode ih stru njaka svijeta na temu „Zelena rješenja za turisti ke destinacije“, predstavile Top 100 održive destinacije svijeta za 2019. godinu.

TZ Maloga Lošinja

https://www.menu.hr/turizam/losinj-prvi-na-mediteranu-s-prestiznim-green-destinations-priznanjem/?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=losinj-prvi-na-mediteranu-s-prestiznim-green-destinations-priznanjem

KLJU NE RIJE I:

AUTOR:
Rene